

### 江苏省物价局通报2012年价格违法案例

# 明明是按原价卖房 开发商却谎称降价促销

海鲜楼老虎鱼标价每斤80元,结账时却按每斤480元来算;房地产公司按原价卖房,却谎称是降价1000元促销……这些都是今年江苏物价部门查处的价格违法案件。据统计,从今年4月到11月,江苏各级价格部门共查处不正当价格违法案件311件,实施经济制裁1909万元。消费者如遇价格违法行为,可拨打12358投诉举报。



漫画 俞晓翔

## 挑高公寓低价卖? 竟是玩文字游戏

苏州信德房地产开发有限公司开发了文胥坊项目,按规定应在售楼处现场对已售、未售房源进行公示,可他们不但没有公示,在宣传海报中还玩起文字游戏。开发商宣称公寓房售价为3580元/平方米起,层高4.95米,可消费者却发现情况并非如此。有消费者想购买一套40平方米的房子,按海报总价也十几万,可开发商算出的价格却是25万元,单价成了每平方米6250元。对此,开发商解释称,4.95米层高可以分隔成两层,实用面积由40平方米增加到近70平方米。对此,物价部门认

为开发商属于明显的价格欺诈行为,最终该开发商被罚款10万元。还有一家开发商名叫徐州国基投资置业有限公司,今年5月16日打出广告,宣传在售的“逸境”区域房源直降1000元/㎡。实际上这个楼盘根本就没有开始卖,也没有实际交易价格,所以不存在什么优惠。最终该公司被罚5万。

## 每斤80元的鱼 结账时涨到480元

去年10月3日,无锡的一名消费者在连云港连岛盛源海鲜楼吃饭,结账却发现有两道菜被多收钱了。报价80元/斤的老虎鱼,结算价却成了480元/斤,重两斤半的一条鱼收费1200多元。另外,

菜单上青菜饭一份是48元,可结算价却成了每份140元。随后,这位消费者向价格部门举报。最终,物价部门责令海鲜楼退还消费者1104元,并罚款2000元。

## 食盐不按政府定价销售

去年7月1日到今年5月28日,盐城商业大厦超市在销售淮海牌精制食盐时,将250克规格政府定价1.05元/袋按1.10元/袋销售,而500克规格的政府定价是1.95元/袋,该超市却按2.00元/袋销售。另外,澳洲雪晶盐(250克)也高价销售。经查证,该超市总计多收1123.95元。最终违法所得被没收,价格主管部门对其罚款5619.75元。

现代快报记者 张瑜

## 相关新闻

### 南京建立网络交易监管平台

快报讯(记者 沈晓伟)昨天,南京市工商局副局长刘森走进《政风行风热线》,畅谈老百姓关注的网购、食品安全等问题。有听众反映在网上买了件羽绒服,“没仔细看就收了,结果拿出来发现衣服内衬脱线。”听众向商家提出退货,商家却说是穿着不当造成的,不肯退。

刘森介绍,工商部门已逐步建立网络交易“信用监管”,将日常监督检查结果、违法行为查处等情况建立信用档案。此外,对所有网络交易行为,逐步实行“以管网网”的手段,力争三年左右打造一个网络信息系统和平台。

对食品安全,工商部门在流通环节又是如何运作的?刘森介绍,近年来全市工商系统加强对食品商户的监管,组织专项整治抽查3万余次,合格率为97.6%。工商部门还组建食品流通监督管理处,牵头完成南京市现场制售食品行为监督管理办法。

## 2009年后退休的独生子女父母 奖励金将要兑现了

不过,想要拿钱还要再等等

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市政府办公厅转发市人口计生委等部门《关于对独生子女父母光荣证退休的企业职工实行一次性奖励的补充意见》,明确了2009年1月1日以后持证退休职工的一次性奖励金,由退休时所在企业支付。今后,一次性奖励金在持证人员退休时,直接由其所在企业按规定标准一次性发放给本人。《补充意见》规定,奖励对象为:2009年1月1日以后,独生子女父母光荣证按职工基本养老保险规定办理退休手续的退休人员。符合上述条件,奖励对象已死亡的,由其配偶或子女等法定继承人领取。一次性奖励的标准为每人3600元。

不过,现代快报记者从南京市人口和计划生育委员会了解到,2009年以后退休的独生子女父母想要领到这笔钱,预计还要等上一段时间。因为文件刚刚出台,后面还有很多的工作要做。比如申领的登记办法要制定,严格界定发放人员和范围,企业还要张榜公示等。此外,还要协调人社部门,负责提供企业办理职工退休手续时一次性奖励金发放情况;税务部门做好税收相关工作等。“再给我们一些时间,我们会尽快将一次性奖励金兑现。”有关负责人表示。



## 颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病

哇!几分钟酸、麻、僵、痛立即消失!

戴上5分钟,360度环形牵引,按摩、针灸、热疗、磁疗直达病灶,让脖子动起来,酸麻僵痛立即消失!

奇!戴上十几天,头晕恶心消失,晚上睡得香!

开车、工作、做饭都能戴,不知不觉颈部血管、经络通畅了,头晕、恶心的症状消失,晚上睡得香。坐着工作一整天,脖子也不僵、痛了!

棒!戴上几十天,颈椎病彻底好了,不易反复!

中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络消骨刺,方便小巧,一人购买全家享用,累了戴一下,颈椎病去无踪!

“颈椎宝”是依据现代人体工学、医学、运动力

学及微电子学有机结合的高科技专利产品,在同一时间里完成5种有效的治疗过程。“颈椎宝”通过相关学科著名专家指导,多家著名医院的骨科、外科、康复理疗科的大量临床验证,效果显著,无任何副作用。

消费者可拨打快团热线400-025-9077订购。新年将至,颈椎宝现正开展**半价体验活动,限量200台,售完立即恢复原价!**

快团订购热线:400-025-9077



## 20年美容院经典配方 强效祛眼袋、细纹、黑眼圈

黑眼圈

眼袋

细纹

红医堂祛眼袋消纹眼部精华液,渗透力是普通眼霜70倍,特有溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对增生脂肪进行溶解分化,平复眼袋;同时三维弹力蛋白、胶原蛋白及极致修护成分,能深层滋养眼部肌肤,激活细胞活力,增加眼部肌肉弹性,抚平细纹,祛除眼袋,淡化黑眼圈,还原眼部肌肤的紧致、平滑、水嫩、白皙。

逆转眼龄 瞬间年轻

- 1、安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细纹消失;15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。
  - 2、省事省钱 一般眼袋、黑眼圈只需一支即可,无需重复购买。
  - 3、不会反复 药妆产品,具有药用治疗功效,眼袋、细纹消失后不会反复。
- 适用于:各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。
- 团购优惠:买2盒赠1盒  
快团订购热线:400-025-9077

## 特效冻疮精油 找回嫩白双手

冻疮是由于寒冷引起的局部炎症损害,是冬天的常见病,大多发生在手、足、鼻尖、耳垂、耳垂和面部部位,通常会出现红肿发凉、瘙痒疼痛,甚至皮肤紫暗、溃烂的症状。治疗冻疮其实并不难,只要做好患处的防寒防冻和加强冻疮部位的微循环就可以了。红医堂特效冻疮精油是从雪莲、野椒、洋姜等植物中提取的专门治疗冻疮的复方调和精油。雪莲的活性成份存活于精油之中,在皮肤形成隔离层,起到保暖防

冻的作用;野椒的有效成分可以促进患处微循环,打通冻坏的毛细血管;洋姜则可以拔出寒毒,冻疮不会再反复发作。使用本品,一分钟止痒止痛,三天消肿,半个月标本兼治,不易复发。

快团订购热线:400-025-9077



## 我省助听器申领工作全面展开

本次领取的助听器由中德听力提供,全部采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为1元人民币大小的一半,市场售价为1650元/台,申领价为196元/台。

中德听力是我国规模最大、历史最久、专业性最强的具有国家批准资质的助听器专业研发、生产企业,已拥有26项最新助听器技术专利。中德听力具有以下特点:

- 操作方便。**采用“旋钮式音量开关”,调节起来十分方便,更符合中老年人使用习惯;
- 智能化系统。**德国进口芯片,智能化系统,自动追踪您周围的语音信号。

**声音舒适、清晰。**抑制恼人啸叫;输入输出压缩保护听力、改善音质;简便的调音键,轻松调节。这些都是盒式助听器和市场上其他同价位的模拟助听器无法比拟的。

**使用寿命延长。**解决了普通助听器不防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。

助听器申领热线:400-025-9077



前列腺炎、增生、肥大、尿频尿急尿不尽

## 激光一照 30天就好

在我国前列腺疾病已成为男性最常见疾病之一。特别是60岁以上老年人,90%都患有前列腺方面的疾病。相比药物带来的抗药性、手术带来的并发症等问题,各大医院近年来采用的激光治疗前列腺疾病方法取得了很大成功。

经过多年研究,中科院上海光机所和南京军区总医院联合研发的“光科超聚能前列腺治疗仪”,完成了前列腺医用仪器家用化的完美转变,让您足不出户享受专业治疗。该仪器独创红光源照射,迅速消炎镇痛,并具有光照面积大、性能高、见效快、使用方便等特点,可以

说是目前前列腺治疗的最好方案。

“光科超聚能前列腺治疗仪”已取得国家发明专利及使用型专利,被国家药监局批准为准字激光家用治疗仪,并经上海、南京多家三甲医院临床验证,采用光科治疗仪,每次照射治疗30分钟,平均治疗30天,前列腺治疗总有效率高达93.3%,且愈后效果非常好。

- 使用30分钟:明显感到灼热,照射疏通气血。
  - 使用7天:尿频、尿急、阳痿、早泄等症好转。
  - 使用30天:排尿问题解决,男性功能恢复。
- 快团优惠:半价体验,仅限100台  
快团订购热线:400-025-9077

## 哮喘、老慢支 今冬只需3服药

中医认为,哮喘病是肺、脾、肾三脏受损,功能失调所致,患者往往体质虚寒,极易受寒邪侵扰,导致哮喘反复发作。

原中南海著名保健医师,胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因,重组370年咳嗽秘方并制成国药准字特效药达肺草,以补脾胃、增强肝肾功能为先导,然后逐渐清除患者肺部死痰,增强肺泡功能,从源头上治好哮喘、老慢

支。研究显示:达肺草能清肺热,祛肺痰,能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状,由于疗效显著,达肺草获得中国医学会郑重推荐,并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周,保证哮喘、老慢支冬天不发作!

团购优惠:买8盒送3盒  
快团订购热线:400-025-9077